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Keded 

Schuschnigg 

Tiz nap mulva lesz az eleő évierdulója 

Dolliuss osztrák kancellár. Ebben az évben 

nyugalom volt. Tiz nappal a szomoru végü 

szerencsétlenség rázta meg Európát. A Sze- 

cellár. A megrenditő autószerencsétlenség: 

percenként érkező táviratok: 

Mogy törtémt 
Linz iulius 14. 

val és kirendelt személyzetével együtt szom 

mas Austro-Dalmler-en. A nyugat felől köze 

ledő kánikula, amely még Magyarországot 

nem érte el, Bécstől nyugatra teltes erővel 

küldte le égető napsugarait a földre. A rek- 

kenő hőségben Schussnigg kancellár autójá- 

nak soffőrje levette fejéről a gumisisakot, 

mert nagyon melege volt. Ez volt az egész 

mert a soffőr kevéssel később heves fejfájást 

érzett. Alig volt 15 kilométer Linztől. tehát 

a soffőr azt gondolta, hogy odáig még kibir- 

ja. A fejtájás azonban mind nagyobb lett, 

ugy hogy 

méletét. A következő pillanatban kisik- 

lott az elalélt gépkocsivezető kezéből a 

kormány és az auto 80 kilométeres se- 

egy utszéli fának. 
A tragédia pilanatok alatt iátszódott le. 
A hatalmas auto ajtaija, amelv mellett 

Schussnigg kancellár ült, felpattant és a 

kancellár nagy ivben az ut mellett huzó 

tdó füves részre esett. Ez volt a szeren- 
cséje, máskülönben a köveken zuzta vol- 

na halálra magát. Igy azonban csak el- 

veszitette eszméletét. ' 

Szörnyübb sors érte azonban a kancel- 

Schuschnigg osztrák kancellár családjá- 

baton reggel indult el vikendre egy hatal- 

szerencsétlenségnek az akaratlan okozója, 

meg. 

a softór egy pillanatra elvesztette esz- 

bességgel oldalra fordulva nekirohant 

kancellár és 
halálosvégü autókatasztrótájá 

Schuschnigg felesége szörnyethalt, kisfiát megoperálták. - A k
ancellár 

idegsokkot kapott és elvesztette emlékező tehetségét 

annak a vértürdőnek, amelynek áldozata lett 

egész Ausztridban viszonylagosan csend és 

julius 25-e egy éves évfordulója előtt. ujább 

rencsétlenség áldozata ismét az osztrák kan- 

ről a következő részletekben számolnak be a 

az országut kövezetre zuhanva ugy ösz- 

szeroncsolta magát, hogy npillanatok 

alatt kiszenvedett. 

Az autóban ültek még a kancellár fia, a 

fiucska nevelője és egy titkos rendőr. Val- 
mennyien könnyebben megsebesültek. 

Napszurást kapott a soffőr - 

kik érfesitették a linzi csendőrséget. Későb- 

ben Linzből mentőauto érkezett és az összes 

sérülteket beszállitotta a linzi kórházba. 

Schussnigg kancellár láthatólag ideg 

sokkot kapott. A kórházban pár percre ma- 

zgához tért. Tekintettel azonban állapotára. 

a szeremesétlemség? 
az orvosi kar elhatározta, hogy nem hazza 

a kancellár tudomására, hogy felesége meg- 

halt. Schussnigg később ismét elveszitette 

eszméletét és csak késő délután tért magá- 

hoz. A kancellár azután tudakozódott. hogyi 

hol van? Megállapitották, hogy 

sSchussnigg kancellár az idegsokk mal. 

lett elveszitette emlékezőtehetségét 18 

ugy, hogy nemcsak az autóutra. d
e ar- 

Schussnigg kancellár elveszitet- 

te emlékezőtehetségét. 

Elsőnek a titkos rendőr ugrott talpra és 

a kinjaiban vergődő kancellár felé iutott. 

Ugyanakkor a nevelőnő is felkelt és a kan- 

cellár felesége felé indult, akin azonban mer 

nem lehetett segiteni pillanatokkal előbb halt 

Közben a szerencsétlenség szinhelyére 

ra sem emlékszik, hogy kivette szabad- 

ságút és elutazott Bécsből. 

Máskülönben a kancellár állapotában 

enyhülés állott be. Az orvosok ugy határoz- 

tak, hogy mégis értesitik felesége halálárók 

A kancellár fiát, aki szintén sebet ka- 

pott, a linzi kórházban kisebb műtét alá vetet 

érkezett több a mezőn tartózkodó paraszt, a- 

Bécs. iulius 14. 

Linzből azonnal értesitették telefonon 

Miklas szövetségi elnököt. aki a Bécsben 

tartózkodó minisztereket azonnal miniszter- 

nácsra hivta össze. Ugyanakkor 

telefono felhivta a Riccionéban tartóz- 

kodó Starhemberg herceg alkancellárt, 

akit feszólitott, hogy azonnal térien ha- 

za, mert ő rá bizza a kormány vezetését 

addig, mig a kancellár beteg lesz. 

Starhemberg herceg utuán Bécsből egy lár feleségét, aki az auto másik okdalán esett 
ötmotoros repülőgép inudi el, ugy hogy még 

ték. A többi sebesült állapota egészen köny- 

Starhemberg alkancellárt hazahiv- 
tálk Velencéből 

a szombati éj folyamán Bécsbe érkezik. 

A minisztertanácsra elsőnek Buresch 

melett tartózkodó Fey és Stockinger min
isz 

terek is megérkeztek. 

A minisztertanács első rendelete az volt, 

hogy sürgősen bizottságot küldött ki az 

autószerencsétlenség kivizsgálására. 

A minisztertanács után Miklas szövet- 

ségi elnök személyesen utazott le Schussnize 

kancellár betegágyához. 

A 333 nyereményes tombola 30. szán 1a 

mhnhszter érkezett, kevéssel később a Bécs 



Gyászkerelken jelentelkk 
meg a bécsi lapok 

Schuschamiag egy óra hosszáig ismnádkozoti 
felesége koporsójánál 

Linz, julius 15. arasztok a gépkocsit hosszában kattéhasad 
A lapok szombaton délután külön kiadás- va találták. Amikor a kancellár feleségének 
n, egyesek fekete kereüben jelentek meg mozdulatlanul fekvő tesléhez siettek, 

és tudatták az osztrák néppel a magy tragé- 
diát, Az egész ország nagy részvétfel telt el előszér semmi sériss , ábszott r 
és nyugtalánságnak nyoma sincs. A lakos- callár feleségének közvetlen a nyaka ság annyira nyugodt, hogy a kormány nem afatt kettétört a hátgerince és azonnali 
táztotta meg a második minisz ertanácsot, a hajált okozott. 
melyet a rend fenntartása érdekében akart A nyolcéves Sehuschnieg Kurt állán 

AÁAzdam ezredes, a hazafias front főtitká- szenvedett vágási sebet. Megállapitotlák, ra az osztrák rádióban két izben is beszédet hogy beleütötte állát a kocsi ajtajába. Meg 
mondott, amelyekben részietesen Jeirta a OpPr álták és mivel a gyerek arccal esett a 
szeremcsétlenséget, amelymől egyes lapok azt sSámcba és földes let a seb, tetanusz injekció rebesgették, hogy val igyekeztek megelőzni az infekciót. 
ffennálj az a lehetőség is, hogy nem vé. A kanecellár állapota mostani jelemtés etlen szerencsétlensegről van szó. szerint feljegem jó. Slemmiféle sérülése nin- 
Rendőri szakemberek máris megvizsgál csen. Az idegokkot rövid két óra alatt erős álk az autót és megállapitották, hogy gépko szervezete leküzdötte, de a szerencsétlenség 
síhiba volt a közvetlen oka a szerencsétlen Te nem emlékszik. Elbből arra következtet- 
gnek. Hogy azonban nek, hogy a kanceilóér tényleg kisebb mére- 

minden kéiséget kizárjanak, a teljesen Vi agvrázködést szenvedett. tönkrezuzódott és hosszában egészen Sechusehnize délután hat órakor felkelt, 

kettéhasadi antót Bécsbe számítják, ahoi ayalog a linzi kermelitk emplomába ment. alapos vizsgátat alá veszik. a hol a femplom szentélvyében vanm felravata 
emélik, hogy ezzel teljegen tisztázódik zva a kancellár faségének holtteste és a szerencsétlenség oka. Addig is a lapok fel- több mint egy óra hosszáig imádkozott a ra- hivást kapiak, hogy tartózkodjanak olyan vatal mellett. 
Wányu kommentájástól, mintha nem vélet- Ima után kijelentette, hogy mada kiváá 
Jen szerencsétlemeég történt volna, gondoskodni felőséme fematáséről és ő maga 
l Sehuschnigg felesége hátgerinctőö- fogja meghatározmi az időt amikor muira 

Az autószerencsétlenség helyére siető 1, kamcefléri hivatalt. 

Páris, iulius 15. ügyi miniszter. A fantasztikus tömeg ha- 
Nemcsak Párisban és Franciaországban, talmas táblákat visz magával a követke- 

hanem egész Európában feszült érdeki dés- ző felirással: Esküszünk, hogy hiven 
sel tekintettek a vasárnapi nap elé. amikor a megvédiük a demokráciát! 
ulius 14-i nemzeti ünnep alkalmából véres 

. ris nyugati felében, a Champs Elvsées és az 
baloldal rzótt. élszakai órákban ér- Etoile környékén gyülekeztek. A sulvos hadi 

szerint azonpan rokkantak tolószékes menete nyitotta meg a 
a julius 14-i nemzeti ünnepségek ugy sort, majd sorra következtek a töbi alakula- 
Párisban, mint egész Franciaország terü ttok. 
letén minden komolyab összetüzés nél. Az esti órákban az ideges hangulat tel- 

, kül í olytak le. jesen eloszlott. A lakossák elözönlötte az uc- 
. Az óriási méretü ünnepség Párisban cákat, a kávéházak, vendéglők. kocsmák ki- 

a kora reggeli órákban katonai disszemlével rakták asztalaikat, székeiket az utkereszte- 
ikezdődött. Lebrun köztársasági elnök az ződésekre és itt, valamint a főbb tereken meg 
lEtoile-téren óriási tömeg jelenlétében fogadta 
a csapatok felvonulását. Ugyanekkor 600 ka 
Honai repülőgép keringett a levegőben. 

ra az esti órákig nem került sor annál 
annál kevésbbé. merts 

.A baloldali alakulatok Páris keleti szé- é é 
ebat a aslle-tér kömyekén kvülkeziek Szombat éjszaka hatalmas 

4 6-700 ezer főnyi tömeg gyült itt össze és Oradea, julas 45 
Szombatról vasárnapra virradó éjsza- 

4 e vezetők között ott van Daladier volt ka viar vonult végig el a város felett. Éj- 
miniszterelnök és Pierre Cot volt lég- fel után egy óra tájban hatal meny- 

................................. . 
dörgés és villámlás reszkettette meg a vá- 

2 "ERDELYI MAGYARSAG" rost, az emberek ijedten riadtak fel álmuk- 
ai 

rést szenvedett és szörnyethalt visszatér a politikai müködéshez és átveszi 

avarás nélkül teli 
galommnal vár! 
4 . 

vasármapja 
700 ezer embert vonultattak fel a baloldali pártok 

összeütközések kitörését várták a iobb- és Ugyanekkor a jobboldali alakulatok Pá- 

leg5 julius 6. ból. A villamosmüű néhány perere kikspecsol- ! 

Kivágandó és összegvüítendő 

a Igazoló szelvény. 

Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 33 nyere- 
iményes fombolán 

1935 fulius hó. 

Hasbaszurta ellevielé 
Z 

a féltékeny legény 
Balti, julius 13. 

Cubolca községben történt, hogy Sarb 
Alexandru 20 éves legény igen-igen udva 
rolt egy falubeli lánynak akinek feltüni 
szépsége odacalogatott egy Ciuvu Vasil 
nevü legényt is. A leánynak tettszett a fa 
lusi háromszög és elfogadta a legény udvan 
lását. Sarbu Alexandru többször figyel 
meztette vetélytársát, hogyha szeretője kö 
rül mer legyeskedni, leüti a derekát. 

Tegnap aztán a két rivális összekapott, 
amelynek során Sarbu előragadta kését él 
hasbaszurta ellenfelét, aki haldokolya eseti 
össze. A gyilkos legényt a csendőrség 
tartóztatta. i 

- Makacs székrekedés, vastagbélkatar. 
rus puffadás, vértorlódás, anyagcserezava. 
rok, sárgaság aranyeres csomók, csipőfájás 
eseteiben a természetes „Ferenc József" ke. 
cerüviz - regge. és eete egy-egy kis pohárral 
bevéve - rendkivül becses háziszer. 

kezdődött a tánc. Ismeretlen férfiak. nők tán 
colnak csókolódznak egymással. 

a négymilliós lőváros egyetlen hatalmas 
örömujiongásban felolvadva. ugy test, 
mint egy fantasztikus méretü. hangula- 

tos majális. 

A vidéki városokban is nagyarányu de- 
monstrációk folytak le, de zavargás sehol 
nem volt. Limogesban egy kommunista cso- 
port az internacionálét kezdte énekelni, de a 
rendőrök szétoszlatták őket. Több egyént őri 
zetbe is vettek. Közben az eső is megeredt, 
ami elejét vette a további incidenseknek. 

a y 

A különböző jobb- és baloldali felvonulá- III al zaka 
na0k délután vették kezdetüket. de rendbon- ecsapó a 

a ét csoport nem is talátkozott egymás a Köblös léglagyár éményé 

vhar vonult végig Oradeán 
ta az áramszolgáltatást. Mindenki ijedten 
találgatta, hová csaphatott le a villám. Reg- 
gelre azután kiderült, hogy a Köblös tégla 
gyár géményébe csapatt be a villám, a vil 
jámháritó azonban szerencsére elháritotta a 

sulyosabb veszedelmet. 
eses, 

v 



REGENY 
A kisantant teljesen 
sszolidárise 

délelőtt kétórás kihallgatáson fogadta Titu- 

sinaiai 

állapitotta meg a simaiai értekezlet. Pálré- 

gems herceg a vasármapot is Simaiábam töltötte 

Sinaia. iulius 14. 
Pál jugoszláv rékensherceg szombat 

lescut. Délután Pál herceg Carol király és 

Tatarescu miniszterelnök kiséretében a 

Prahova völgyébe tett kirándulást. 
Titulescu szombat este nyilatkozott a 

gajtó számára a sinaiai megbeszélésekről. A 

i tanácskozásokon megállapitották, 
hogy a kisantant teljesen szolidáris és a 

strezai arcvonal politikája mögött áll, a 

francia külpolitika irányától nem tér el. A 

sBerliner Tageblatt" hirét, mintha a kis- 

antant összetételében törés állott volna be, 

durva kitalálásnak minősitik. A román- 
jugoszláv szolidaritás erősebb, mint va- 

Litvinov Prágába utazik 
Prágából jelentik: A Prager Tageblatt 

cimű lap értesülése szerint a cseh kormány 

meghivta Prágába Litvinov külügyi nép- 

biztost. A meghivást a moszkvai követ to- 

5600 férfi és 500 nő jelentkezett 
eddig Budapesten az Abesszinia 

elleni háborura 
A nők ápolói szolgálatra jelentkeztek. -- A ,„magyar 

légió" baármely percben készen áll a harcba való rész- 

vételre. -- Térdenállva könyörögnek 

kanélküliek, hogy vegyék iel őket a légióba 

Budapest, julius 14. 

Megirtuk röviddel ezelőtt. hogy a ma- 

gyar frontharcosok küldöttsége megjelent 

Szendy polgármester előtt és intervencióját 

kérték, hogy ezer magyar frontharcos be- 

léphessen az Abesszinia ellen harcoló olasz 

hadseregbe. Szendy polgármester igvekezett 

lebeszélni a írontharcosokat a kalandos vál- 

lalkozásról és igéretet tett arra, hogy inkább 

munkalkalmat teremt számukra. 

A magyarországi frontharcosok szervez 

kedése azonban tovább folyik ebben az irány 
ban és jellemző, hogy 

eddig 6100 jeelentkezőt irtak össze Bu- 

dapesten, akis be akarnak lépni az olasz 

hadseregbe. Ebből 5600 férfi. akik ren- 

des szolgálatra jelentkeztek. mig - öt- 
száz nő, akig természetesen ápolónői 
szolgálatot akarnak telijesiteni. 

A szervezkedés a Boráros téren levő Ele 
vátor kávéházban folyik és a kávéházat való 
sággal megrohamozzák a munkanélküliek, 

akik 

17 évestől 65 éves korig jelertkeznek a 
háborura. 

Megpróbálják őket lebeszélni. vázolják 

előttük a trópusi háboru ezer rémségeit: min 

egyre több és több elkeseredett munka- 

nélküli özönlik a kis kávéházba és mi- 

előbb ki akar ijutni a frontra. ahol leg- 

alább enniök van mit 

jjuk elátásdt is biztosithatiák ezdltal. 
A frontszolgálatra jelentkezők csoport- 

Ját „magyar idegenlégió"-nak nevezték el. A 

el a magyar fővárosban arról, hogy 

herceg szombat este nem utazott el Sinaiá, 

széléseken megállapitották Románia és Ju- 

mint Perley elnök megcáfolták. Az elnök ki- 

és esetleg család- 

laha. A Habsburg-kérdésben a kisantant 

teljesen szolidáris és minden reakciós kisér- 

let a kisantant reakcióját váltja ki. 

Az eredeti programtól eltérőleg Pál 

ből, hanem a vasárnapot is Romániában 

töltötte. 
Londonból jelentik: Az Exchange Te- 

legraph" jelentése szerint a sinaiai megbe- 

goszlávia politikájának irányvonalát. A lap 

szerint a Habsburg-restaurációt ugy Ro- 

mánia mint Jugoszlávia háborus oknak te- 

vábbitotta Litvinovnak, aki azt tudomásul 
vette és elfogadta. A látogatás időpontja 

egyelőre még ismeretlen. 

a frontharcosok háromezer főnyi kül- 

döttsége zárt sorokban fel akar vonulni 

Perley Lajos pártelnök vezetése alatt 

a városházára és ott követelni fogiák azt 

hogy Budapest városa tegyen valamit a 

meunkanélküliség ellen. 

Ezeket a hireket ugy a irontharcosok, 

jelentette, hogy a irontharcosok nyugodtan 

bevárják Szendy polgármester megigért in- 

tézkedéseit és nem akarnak semmiféle de- 

monstrációt rendezni. Kijelentette továbbá, 

hogy 

a „magyar idegenlégió terve napról- 

napra előrehalad és bármely pillanatban 

kiálithatnak egy próbaezredet. amely a 

magyar kormány beleegyezésével bár- 

mely pillanatban kimehet a Irontra és ha 

ez az ezred megállja helyét, ugy ujab- 
bak követhetnék. 

Azok az ujságirók akik elmentek az Ele 

vátor-kávéházba, megrenditő tudósitások- 

ban számolnak be az ott lejátszódó ijelenetek 

ről. Egymásután érkeznek a ijelentkezők, a- 

kik közüll.. 

akárhány térdenállva könyörög. hogy 

őket is „sorozzák be'. 

A legérdekesebb, hogy igen sok olyan 
jelentkező is van, akik 

hosszu éveket töltöttek az idegenlégóban 
ismerik az airikai háboruk minden bor- 
zalmát 

a budapesti mun- 
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Odaát, a keritésnél láttam egy ajtót 
- mondta Arkwright. -Panke , kérem, - 
emeljék ki és hozzák ide. Arra fektetjük rá 

ezt az embert, mert nem bir járni. Rettene- 

tesen szét van zuzva a lába. 

Billyhez fordult. ; 
= És most legyen szives felvilágositást 

adni, Mr. Spencer? 

- Szivesen - mondta Billy. - Azt 
hiszem, arra már rájöttek, hogy én men- 
tem a betörők után a motoromon és ott, a- 
hol a nagy kocsi először járt szerencsétlenül 
én is megkaptam a magamét. Ajultan fe- 
küdtem kis ideig; azután mikor felébred- 
tem, megtaláltam a nyakéket és visszavit- 
tem. Később ugy éreztem, hogy reám gya- 
nakszik a rendőrség és gondoltam, jobb 

lesz, ha magam is igyekszem kideriteni a 
dolgot. Aztán megtaláltam a másik motor- 
bicikli nyomát, amely a mezőre vezetett. 
Aztán megtaláltam a kőbányában a motort 
is. Oda zuhantak le vele a betörők. A kö- 
vetkeztetés egyszerü volt, valószinünek lát- 
tam, hogy iderejtőztek el. Nos, akarnak 
még letartóztatni? 

- Nem - mondta Arkwright. - Van 
azonban még egy-két kérdésem. 

Billy elővette a jegyzőkönyvét s néhány 
irást adott át a detektivnek. 

- Ha személyazonossági igazolásra 
van szükség, tessék. 

A detektiv az irásokba nézett, aztán 
meglepődve pillantott fel Billyre. Közben 
megérkezett Panke is, a szemfüles rendőr- 
rel. Hozták a keritésajtótt Bementek a 
barlangva és nemsokára kihozták Jacket. 
- Várjunk - mondta Arkwright. - 

Tegyük le. Hol az asszony ? 
Billyhez fordult. ; 
- Nem látta az asszonyt? 

- Az asszonyt? - kérdezte Billy cso- 
dálkozó hangon. Jack eldobta a cigarettát. 
- Igen - mondta türelmetlenül Ark- 

wright. - Az asszonyt. Ördög Katit. Itt 
kell lennie valahol. 

- Legjobb lesz, - mondta Panke - 
ha elvisszük a rendőrségre ezt a jómada- 
rat, aztán visszajövünk és itt megvárjuk. 

Bizonyosan eljön éjszaka, hogy ennivalót 
hozzon a cinkosának. 

Arkwright a fejté rázta. 
- Nekem az a meggyőződésem, hogy 

állandóan mellette volt és ápolta. Lehet, 
hogy most is itt van a közelben s már 
észre is vett minket. At kell kutatnunk a 
barlangokat. Addig nem nyugszom, mig az 
asszony is kézre nem kerül. 

XXIV. FEJEZET. 

ördög Kati. 

Amint a rendőrök elindultak, elindult 
Aimée is, szipogya, nagyokat nyelve. Lát- 
ta, hogy De Jussac szintén Billy után siet. 
De Aimének nem volt sok reménye, hogy 

- Inkább engem fognának el, csak 
Billyt ne! - kesergett magában. 

Az egyedüli okos dolog az lett volna, 
ha nyugodtan és csendesen megbuvik ott- 
hn a kastélyban és nem igen mutatkozik 
odakint. De mit törődött ő most ezzel? Ter- 
mészetesen éppen azt tette, amit nem lett 
volna szabad. 

Tiz perccel később már ő is ott vott, a 
szakadék mellett, a barlangoknál. A három 
rendőr megelőzte de Aiméenek sikerült ugy 
odajutni a bokrok közé, hogy nem láttá 
meg. 

de ennek dacára is felles szivvel-lélekkel 

napokban egyébként riasztó hirek terjedtek 
Abesszinta ellen. 
hajlandók harcolni az olasz zászló alatt 

(Folytatjuk.) 
ezan 
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Dr György Emil oradeai ügyved egy 
gét, 

és édesapját 
kisleányá 

27 éves ieleségét és négyéves kislányát nyaralás közben halálos baleset érte, 75 

éves édesepja a tragédia hatása alatt meghalt a 

Oradea, julius 15. 
Szombaton délután megrenditő tragé- 

dia hire terjedt el Oradeán. A hiob hirek 
szerint dr György Emil ismert oradeai ügy- 
véd feleségét és kisleányát halálos szeren- 
csétlenség árte Morcenibe, a Lomási Eldő- 

ipar ottani fatelepé: 1. 
Az első h ányos értesülések szerint dr 

György Emilné és kisleánya a fatelep iper- 
vasutján kirándulást tettek, a kirándulá 
folyamán a pályakocsijuk felborult és gx 
alá temette a tragikus végü uriasszonyt és 
gyermekét. 

A tragédia hirét a Lomási Erdőipar te- 
lefonálta meg egyidőben Oradeára és Arad- 
ra az elhunyt uriasszony ugyanis aradi szár- 
mazásu és édesapja Haász Albert ismert 
aradi telekingatlan forgalmi ügynök. 

György Emilné néhány nappal ezelőtt 
Aradra utazott szülei meglátogatására s 
azt ttrvezte, hogy innen utazik Moroenibe, a 
Lomás fatelepére, ahol 

bátvja, Haász Zoltán fontos tisztséget 
tölt be és a telep helyettes igazgatója. 

György Emilné négy éves Panna nevü leány 
káját is magával vitte Moroenibe és ugy 
tervezte, hogy egy hónapig narad bátyjánál. 

Mogyan történt a szerencsétlenség 

Ma már teljes egészében kibontakozik 
a moroeni tragédia, amelynek 
meg lehet állapitani. hogy a szerercsáflen- 
ségnek könnyen ujabb halálos áldozata is 
lehet. 

Haász Zoltánnéról, György Emilné test 
vérbátyja felségéről van szó, aki fér ével 
György Emilék nevelőnőjével együtt a pá- 
lyakocsin ült és suyosan mgsebesült. Ara- 
don már az a hir is elterjedt, hogy Haász 
Zoltánné meghalt, de utólag ezt a hirt meg- 
cáfolták és odajavitották, hogy Haász Zol- 
tánné csupán életveszélyesen megsebesült és 
egy brozovi szanatóriumba szállították. 

A szerencsétlenség aklor történt, ami- 
kor a kirándulók visszafelé indultak. A 
pályakocsi 

egy nehéz kanyarnál kiugrott a sinek- 
ből és lezahant egy körülbelül hat mé- 
teres mé lélységbe 

APRÓHIRDEI ÉSEK 

még julius 
hónapban nagy árkedvezmény! 

1 z z 

G ádrb művészi lev. lap és 120 i 
1 drb nagyitás összesen el 

Str. A' lexandri 4. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére k 
resünk az ország minden városában és köz 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
latot kárünk a kiadóbi - ltaz intézni 

ELADÓ matracba lószőr. antik divány 
és fotel. Rigler str. Grivitei 11. 3115 

FÉRFI konfekció munkás felvétetik sa- 
ját géppel. Gerzon Str. Vlahuta 2 

Lakbérszerződés 
Lakóbejelentés 

nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 
szsmmzamemmamaemmamamammama 

PAÁSZTOR-NYOMDA ORADEA 

részleteiből 

kotnak s ha 

A kocsi maga alá temette dr György Emil- 

nét és kisleányát, akiket azonnal megölt. A 

többi utasok magukhoz tértek és elborzad- 

zadva látták a véresre roncsolt holttestel ket. 

A közelben dolgazó munkások siettek 

először a tragédia szinhelyére és ők huzták 

ki a kocsi alól dr György Emilnét és kis- 

leányát. Az első orvosi Vizsgálat megálla- 

pitotta, hogy az oradeai ügyvéd felesége és 
Haász kisleánya nyomban kiszenvedfek. 

Zoltánné, dr György Emilné sógornője 
medencecsontján szenyedett sulyos sé- 
rüléseket, mig férje és Györgyék neve- 

lőnője sulyos belső sérüléseket kaptak. 
Haász Zoltánnét kórházba szálitották, 
ahol megröntgenezték. 

A agád tetőrődé magh:! 
dr György Emii édesapja. 

A szerencsétlenségről körülbelül egyidő 
ben értesitették György Emil ügvvédet és 

Aradon Haászékat. György Tmil. aki hná- 

dásig szerette feleségét, önkivületi állapotban 
vette tudomásul a szörnyü hirt és azonnal 

Aradra utazott, mert értesíteték, hevo ; 

Eldő 
SPORT 

ielenül végzelt 

a zsidókórházban 

a t két holttestet Aradra irányitották és va 
sárnap ideérkezik a halottas auto. 

Talán még Aradra sem érkezett a vonat a fi- 

atal ügyvéddel, amikor oradeai hozzátarto- 
zói táviratot menesztettek utána és közölték 
vele, hogy 

édesapja Grünield Jeremiás. aki már 
hosszu idő óta betegeskedett. a zsidókór 
házban meghalt. A 75 éves, öregur meg- 
tudta menye és unokája szerencsétlensé 

gét és ez végzetes volt reá nézve. 

érdekes, hogy György Emilné elutazása 
előtt azon gondolkozott, hogy apósa betegsé- 
ge miatt elhalasztja a morenii kirándulást 

Grünfeld Jeremiás halláa betetőzte a 
szörnyü tragédiát és György Emil ügyvéd 

egy napon temeti apját, feleségét és le- 
ányát. 
Oradeára már meg is érkezett távirata. 

relyben kéri, hogy apját csak kedden te- 
messék, mert hétfőn felesége és leány teme- 
tésén kell résztvegyen. 

A borzalmas tragédia hire Hatalmas rész 
vétet keltett. Oradeán és Aradon mindenki a 
tragédia hat ása alatt áll. 

a Crisama a Gloriával 
A Nemzeti Bajnokság egyé. eredmnényei 

Oradea, julius 15. 
A Crisana vasárnap délután mintegy 

1500 főnyi közönség előtt jáiszotta le idehaza 
ütoltóelőiti bajnoki mecccsét. A mérvkőzés 2:2 
(21) arányban eldöntellenül végződött. 

Tunea biró füttyjelére a következő csa- 
patok ál"ak fel: Gloria: Basneac, Hnsztig, 
Varjasi, Volentir, Faur, Pecican. Igna, Tu- 
dor, Barbn, Dobra, Mercea. Crisana: Püllök 
Szabó, Romanesen, Pintye, Nagy Szőke, 
Cionca Macovei, Barátky, Lakatos, Stetz. 

Az aradi Gioria a meccs folyamán bebi- 
zonyitotta, hogy nemecak véletlen volt az a 

sorozatos győzelem amit az utóbbi " időben 
aratott. Nagyon szénpen játszó együttest al- 

Püllök a második félidőben 
nincs olyan nagyszorü formábanm, akikor bi- 
zony könnyen baj történhetett volna. 
A Criranáról csak annyit irhatunk, hogy 

nem jáfszotta ki szokott formáját. Püllök a 
kapuban megfelelt. sőt a második félidőben 
töb biztosnak látzó jabdált tett ártalmallan- 
ná. A bekkpár sokat hibázott. A halfsorban 
Pintye játóéka tetszett és a ocsatársorban 
csalk Barátky mufatott valamit. 

Vájtásnál a Crisananak kedvez a szerem- 
csa és naptól háttal ját"zik. Barbu inditja a 
labdut, az első percekben tapogatózó játék 
vam. Áz első gól a 26. percben esik, amikor 

is Igna centerezését Dobra lövi kapura, de 
Püljlök kiüti és a jól érkező Mercea góllá ér. 
tékesiti 1:0. Ujrakezdés után veszély miné 
a két kapu előit, de a Gloria csatárai jobban 
ki tudják har zmálni a helyzeteket és a Crisa 
na kapuja előtt nagy kavarodás és Barbu ld 
vése megtalálja helyét a bal alsó sorokban. 
2:0-ra vezet a Gloria, Alig kezdenek, máris 
veszélyben az aradi kapu és Lakatos biztos 
lövésénél Bosneac tehetetlen 2:.1 

A máhodik félidő 28. percében egyenmlit 
a Crisana amikor is Szőkét a 16-oson faul- 
tolják . Barátky áll a labdának sa sorfal fe- 
lebt csvart labdája belső kapufáról pattan 
ki ér a ezemfüles Lalkatos egyenlit. A félidő 
hátralevő részén a Gloria támadással telik 
el. A 32. perdben Dobra és Szőke egymsnak 
támadnak, Dobna visszarugja Szökét, amiért 
Bucureesti: 

Venus-Universitate 5:0 (Meglepeté:. 
lövit Motori, Sepi 2. Petea Valcov (2.) 

rla 

AMEFA-AMTE-Juventus 2:0. A gyű 
a játékvezető az aradi játékost kiállitja. 
eem ellenére az AMEFA osztályozóra ke-, 

Cluj: 
Romania-Unirea Tricolor 4:4 (1 1). 

Petrosani: 

A Cao (Nac) két győzelme 
Satu-Maren 

Satu-Mane julius 15. 
Szombaton: 

Az oradeai zöld-fehérek iskola meccset 
jáltszottak Satu-Maren, amelyet gajoppan 
myertek A Barkochba csapatt döntetlen fél 
idő utn lehengerelték a Cao--Nac csatárok. 

asemaasnesnzuzzoazmananamazsama 

gólt lőtt, Kocsis, Moskó, és Juhász pedig 
egyet-egyet. Meccs után melegen ünepelték 
az oradeai esapatot. 

V afárnap: 

A második Satumarei mérké ésén a Cao- 
Nac fáradtabb volt, még évezték az előző na 

siöte aradalmel. 


